

县四大班子领导分组看望慰问辛勤耕耘在教学第一线的老师

在第33个教师节到来之际,县领导分组看望慰问全县优秀教师、困难教师和在绛中帮扶支教的运中教师,向辛勤耕耘在教育一线的园丁们表示亲切的问候和节日的祝贺。



县委书记王宏伟带队先后来到绛县二中、绛县实验中学看望慰问教师代表,向辛勤耕耘在教育战线上的全县教职员送上节日的问候和诚挚的祝福,对他们的辛勤劳动表示感谢。县委常委、政法委书记孙晓,政府副县长王述江、巩建明,县政协副主席贺照庭等一同慰问。

慰问中,每到一处,王宏伟都与教师代表座谈交流,听取学校教育教学情况汇报,对绛县二中、绛县实验中学两所学校取得的成绩给予充分肯定,并详细询问广大教师的的生活和工作情况,叮嘱随行的教育部门和学校负责人,要多关心广大教师的生活,特别是一些外地教师和家庭困难教师的生活,帮助他们解决实际困难,解决大家的后顾之忧。

齐晓兵

王宏伟希望,广大教师和教育工作者要再接再厉,一如既往地发扬爱岗敬业、甘于奉献的精神,秉承教书育人的良好品德,始终辛勤耕耘,真正担当起“人类灵魂工程师”的神圣职责;要加强自身修养和学习,与时俱进,不断创新和提高教育教学技能及水平,以广博的学识教育学生,以高尚的品格影响学生,坚定信念,凝心聚力、攻坚克难,为全县的教育事业做出新的更大的贡献。

座谈中,教师代表们也先后一一做了发言,感谢县四大班子领导对教育事业的高度重视和支持,纷纷表示,要扎根本职、努力工作,为全县教育事业的腾飞崛起做出自己的贡献!



县委副书记、县长薛玉马带队到县政府幼儿园、县直初中、县实验一小看望慰问了优秀教师和困难教师。县人大副主任李晓燕、政府副县长程海龙、政协副主席白海珠、政府办主任王辨明、县人武部政委李延红一同前往。

薛玉马指出,“教育兴则国兴、教育强则县强”。近年来,我县教育教学质量不断提升,教育事业持续稳步发展,这些成绩的取得离不开各位老师的辛勤耕耘和无私奉献,县委、县政府表示满意和感谢。

薛玉马强调,教育事业发展的基础在教师,希望广大教师们在今后的工作

中继续发扬园丁精神,扎根三尺讲台,无私奉献光和热,进一步提升全县教育教学水平。县委、政府将一如既往的关心、重视、支持全县教育事业发展,不断满足群众日益增长的优质教育教学资源需求,推动全县教育事业发展再上新台阶。

李晓燕、白海珠分别指出,教师是崇高的职业,为育人树德、推动社会进步做出了巨大贡献,值得全社会的尊重。希望县教育局等单位要继续重视支持教育、关心教师,切实帮助解决办学过程中遇到的各种困难,进一步营造全社会尊师重教的良好氛围。

李宁芳



县政协主席李服役带队,县领导薛俊辉、樊彦龙、毕冠军、柴广胜先后到华晋中学、红山学校、晋机学校看望慰问部分优秀教师,向辛勤奋战在教育战线上的广大教师和教育工作者致以节日的问候和崇高的敬意。

今年35岁的朱若愚,是华晋中学的教师,从教15年,一直担任班主任,2012年丈夫病故,仅仅休息调整了一周,便重新走上三尺讲台,所带班级成绩一直名列前茅。贾国文,今年53岁,从教33年来,扎根磨里山区,坚持改革创新、特色办学,学校连续三次被市教育局授予“先进集体”称号,本人也先

张洁

后获得“运城市教学能手”“优秀教师”等荣誉称号。晋机学校副校长贾燕玺,2013年查出肝硬化,做了脾脏切除手术后,依然坚持在教学工作第一线,所带班级的数学成绩多次名列绛县中考前茅。

李服役对常年坚守在教育一线的广大教职员所做出的努力和贡献表示感谢。希望广大教职工要继续弘扬爱岗敬业、严谨笃学、无私奉献的师德师风,不断提高教育教学水平,以更加饱满的工作激情、更加务实的工作作风,办人民满意的教育,推动全县教育事业加快发展。



县人大副主任王永华带队,先后看望慰问了横水初中、牛庄小学、景元初中教师代表,并为他们送上节日祝福和礼物。县委常委、宣传部长解伟龙,县委常委、统战部长董宏运,政府副县长李鹏奇、政协副主席马建萍一同慰问。

在各学校,大家认真听取了学校负责人的工作汇报,详细了解了学校的教育管理、师资队伍等情况,并与优秀教师们亲切交谈,了解他们的工作生活情况。王永华希望广大教育工作者要沉心静气、苦练内功提升专业素养,用自己的责任心、爱心真正的关心下一代的成长,要牢固树立“十年树

木、百年树人”的理念,坚定为教育事业奋斗终身的信念;要进一步增强教书育人的责任感和使命感,树立良好的师德师风,不断提高教育教学质量,为我县教育事业发展作出积极贡献。

解伟龙强调,良好的校风、教风、学风是办好教育的关键,要抓好师德师风教育,培养一支爱岗敬业、尽职尽责的高素质教师队伍,希望广大教师继续努力为国家社会培养更多德才兼备、全面发展的人才。

之后,大家还查看了学校学生宿舍、餐厅等场所。